
Utilisation d’un scanner de Code barre Eyoyo 
EY-017P sur un smartphone Androïd. 

 
1 – Configuration du Smartphone. 
 
Dans les paramètres de sécurité avancés du smartphone, Activer l’épinglage d’écran. 
Ex : Paramètres 
 Sécurité 
  Autres paramètres 
   Epinglage d’écran     →  Active 
 
 Décocher la rotation automatique de l’écran 
 
Choisir Gboard comme clavier virtuel 
 Après avoir activé le clavier virtuel en positionnant le curseur dans un champ texte, le clavier 
virtuel apparait, en bas de l’écran à droite, appuyez sur l icone qui représente un clavier et 
choisissez le clavier gboard.  
 
2 – Configuration du eyoyo 
 
Restaurez le scanner de code-barres en scannant le QR code Restore Defaults dans la section 
8 du manuel. 
Choisissez l’option Fast dans la section Transmission Speed Setup en scannant de QR code 
correspondant. 
Choisissez Le langage French dans la section 13 Keyboard Language setting en scannant de 
QR code correspondant. 
Choisissez Volume Low dans la section 14 Beep & vibration Setting en scannant de QR code 
correspondant. 
Dans la section 15 Sleep Time Setting choisissez en scannant de QR code correspondant Le 
temps de mise en veille du scanner Never Sleep est recommandé. 
(En fin de session vous pourrez éteindre votre scanner en scannant le QR code Sleep Noow) 
Dans la section 18 Scanning Mode setting, vous pouvez vous dispenser de l’appui sur les 
boutons du scanner en choisissant l’option Continuous Scanning Mode. 
 
3 – Appairer en Bluetooth le scanner a votre smartphone 
 
Rendez-vous dans les paramètres Bluetooth du smartphone. 
Vérifiez que la LED bleue de smartphone clignote.  
Le périphérique EY-017P apparaitra dans la liste des appareils disponibles. 
Le choisir. 
Sur la demande d’association, ne pas donner accès à vos contacts et confirmer l’association.  
La LED bleue du scanner devient fixe, votre scanner est associé. 
(Vous pouvez toujours demander sur le smartphone la dissociation du scanner en cas de 
mauvais fonctionnement et recommencer l’association.) 
  



4 – Lancer l’application Billetix scanner sur votre smartphone 
 
Lancer l’application Billetix scanner sur votre smartphone en demandant dans un navigateur 
l’URL 
https://billetix.net/scan.html 
Créer un raccourci de cette page sur le bureau de votre smartphone (impératif), commande 
disponible dans les paramètres du navigateur dans la page ouverte. 
 
Relancer l’application via ce raccourci. 
 
Ouvrez la liste des applications en cours (en appuyant sur le carré en bas de votre écran) et 
appuyer sur la l’épingle présente en bas de l’application Billetix et répondre ok pour 
confirmer. 
 
Pour retirer l’épinglage de l’application, il faut appuyez sur le triangle en bas de votre écran 
pendant quelques secondes. 
 
Votre application et maintenant opérationnelle. 
 
Vous pouvez activer ou désactiver le clavier virtuel en cliquant sur l’icône du clavier présent 
en bas a droite de l’écran quand celui-ci est actif en manœuvrant le switch Affichage du 
clavier virtuel. Si le clavier n’est pas affiché appuyer sur l icone de clavier présent a droite du 
champ de saisie du code barre. 
 

Voir la documentation 
Guide d'utilisation du scanner 

https://billetix.net/scan.html

